



您好, 110



新浪微博:@洛阳晚报



晚报微信账号:lywb20



晚报热线:66778866



这只狐狸想学黄鼠狼给鸡拜年 谁知被抓个现行,最终回归山林

被村民发现的赤狐 (视频截图)



后被村民交给了当地森林公安。

昨日,说起此事,栾川人魏清水笑着说,前几天,他到栾川县潭头镇仓房村干活,发现不少人往一户村民家跑。他也跟过去看,原来该村民家的笼子里关着一只小动物,其身上的毛呈棕红色,尾尖白色。

该村民说,这是一只狐狸,最近经常到村里偷鸡吃,他家养的七八只鸡被吃得只剩下两只,其他村民家也有遭殃的。起初他以为是黄鼠狼作怪,便在鸡舍放置一个笼子,里面撒了点鸡肉当诱饵,抓住“真凶”后才发现是一只狐狸。辛苦养的鸡被狐狸偷吃,大家气愤地说要好好教训它一顿。

“这只狐狸可能属于保护动物,大家不要激动。”经魏清水劝说,村民们拨打110报了警。栾川县森林公安局民警张向武告诉记者,他与同事闻讯赶到现场后,发现那是一只赤狐,属于国家二级保护动物。“赤狐属于杂食动物,既吃老鼠、鸟等小动物,也吃草莓、浆果等,估计冬天食物少,它才冒险到村里偷鸡吃。”张向武说,他们与魏清水等人一起把这只赤狐拉到远离村庄的山林后放生。

□记者 魏巍

昨日,记者在微博上看到一件事儿:栾川县一村庄来了“不速之客”——一只皮毛发亮的狐狸,小家伙到村民的鸡舍偷鸡时被捉住,

她着急带学生就医却打不到车 交警紧急送他们去医院

□记者 魏巍

日前,记者得知一件事儿:一个12岁的男孩放学后一直头晕,老师与家长急着送孩子就医,可一时拦不到出租车,交警得知此事,调来一辆警车紧急送他们去医院。

“孩子已没啥大碍出院了。”张蕾(化名)说,她是洛龙区安乐镇逸夫小学的一名教师。几天前的一个下午,放学后班里一个12岁的男孩趴在桌子上不回家。她询问得知,当天下午,孩子在上学路上被冰块砸住头,当时很清醒,来到学校后开始头晕,其间还呕吐。

张蕾未发现孩子头上有伤,不过看孩子

精神不振,就一边送孩子到附近的卫生所,一边通知孩子的妈妈。卫生所医生检查后建议送孩子到医院做CT。张蕾与孩子的妈妈一起来到龙门大道拦出租车,由于当时是晚高峰,她们等了半天也没拦到车。

无奈,张蕾只好向在附近执勤的交警求助。交警了解情况后,立即调来一辆警车送他们去医院。到医院后,两名交警又帮忙联系急诊科医生,找来担架,直到把孩子安顿好才离开。张蕾说她当时没来得及问交警的名字,只知道其中一人姓崔。

昨日,记者找到安乐交巡大队交警崔晓东。他说,当时看孩子的情况比较紧急,就调来一辆警车帮忙,只要孩子没啥事,他就放心了。

□记者 宋扬 文/图

昨日,“清心娴雅”市女画家学会第五届年展在洛阳市美术馆三楼开幕,吸引了众多书画爱好者尤其是女性书画迷前来观展。

一袭袭淡雅的粉色长袍、一张张灿烂的如花笑靥、一幅幅清丽的艺术作品……这些元素交织在一起,让书画展显得很特别。市女画家学会成立于2014年,目前吸纳了22位洛阳女画家。5年来,女画家们除了用手中的画笔表现自然风情,讴歌时代风尚,还不断组织开展并积极参加各种学术交流和社会文化活动。她们还经常参与社会公益活动,走进部队、学校,关注妇女儿童事业,全面展示了现代女性的艺术成就和时代风采。

本次画展共有市女画家学会15位画家的88幅作品参展,涵盖花鸟、人物、书法、工笔等内容。开幕式现场,中国女画家协会主席孔紫、中国女画家协会常务理事范一冰特意从北京赶来为年展揭幕。孔紫说,洛阳有着深厚的历史文化底蕴,洛阳的女画家们根植于热土,创造出了一幅幅高水平的艺术作品。我市女画家领军人物、全国人大代表、洛阳市美协名誉主席王绣表示,市女画家学会画家们的作品清秀飘逸,涉笔成趣,深入生活,紧跟时代,展现了洛阳女画家的艺术水平和良好风貌。

市女画家学会第五届年展由洛阳市社会科学界联合会、洛阳市女美术家联谊会、洛阳市女画家学会主办,展期5日,市民可免费观展。

姑娘深夜醉酒躺地上喊叫 民警联系其家人并送她回家

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

21日,记者从新安县公安局石寺派出所听说一件事儿:18日深夜,一个姑娘喝醉酒后躺在地上大喊大叫,看起来很吓人。民警通过她的手机联系上其家人,将她送回家。

18日23时50分许,有村民报警称,在新安县石寺镇南寺附近,有个姑娘在巷子里大喊大叫。民警韩亚桥和同事吕洋、王震等赶到现场发现,一个姑娘躺在地上,身上有很浓的酒味,鞋子和手机等物品散落一旁。

韩亚桥问姑娘家在哪儿,对方不回答。韩亚桥和同事打着手电收拾好她散落的物品,并通过其身份证得知,她今年23岁,新安县北冶镇人。民警为姑娘披上外套后,通过她的手机联系上其家人。不久姑娘的父亲赶来,民警帮他将其送回家。

原来,姑娘和其父母现住在石寺镇,她当天晚上在外面吃饭,饮酒后步行回家,途中不胜酒力倒在街上。

19日上午,姑娘给韩亚桥打来电话表示感谢。民警提醒,临近春节,饭局增多,大家尽量不要贪杯,以免酒后失态甚至发生意外。

身份证借给他人使用 她莫名欠款近万元

□记者 魏巍 通讯员 方楚

昨日,安乐派出所民警致电本报记者:一名女子突然接到银行的催款电话,称其信用卡上有近万元欠款逾期未还,但她并未在该银行办理信用卡,怀疑个人信息被人盗用。

安乐派出所白马寺综合队民警狄怡行说,前几天,张女士报警称有人盗用其个人信息。他见到张女士时,对方正与一名女子纠缠。

狄怡行询问得知,张女士之前的同事王某借用她的身份证后不慎丢失,张女士只好重新补办了一张。本月初,张女士突然接到某银行的催款电话,称其在该银行办理的一张信用额度为

1.4万元的信用卡,有9000多元欠款逾期未还。

自己压根没在该银行办理过信用卡,咋会有欠款?张女士怀疑与王某有关,便询问对方,王某称曾将张女士的身份证转借给了表妹申某。张女士又与申某联系,得知对方用她的身份证办理了一张信用卡。起初,申某使用信用卡后还断断续续地还钱,后来,透支的9000多元无力偿还,申某便更换了手机号,银行这才通过身份证信息联系到张女士。之前,与张女士纠缠的女子正是申某。

目前,申某因涉嫌信用卡诈骗已被刑事拘留。

狄怡行提醒,市民应保管好自己的身份证等证件,以免被不法分子利用。

市女画家学会第五届年展清丽亮相



观展现场